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TEHNICNA NAVODILA

Do programa za e-vrednotenje dostopate prek kateregakoli brskalnika na spletnem naslovu
https://ric.assessor.rm.com s svojim uporabnidkim imenom in geslom.

Tehni¢na navodila za uporabo programa najdete v Kratkem vodniku po programu za
e-ocenjevanje pri NPZ. Dokument je objavljen na eRicu za ucitelje (https://ucitelji.ric.si) in na splosni
spletni strani Rica (www.ric.si).

V primeru tehni€nih tezav pri uporabi programa lahko v ¢asu e-vrednotenja vsak delavnik med 8. in
16. uro pokli¢ete na brezpla¢no tel. §t. 080 39 33 ali piSete na ev.podpora@ric.si.

V primeru strokovnih vprasanj se obrnite na svojega pomocnika glavnega ocenjevalca (PGO) prek
sistema sporocil v programu za e-vrednotenje.

POPRAVNI ZNAKI

Odgovore ucencev' ovrednotite s popravnimi znaki, ki nosijo to¢no dolo¢eno to¢kovno vrednost.
Popravni znaki naj ne prekrivajo uéenéevih odgovorov. Ob dodelitvi popravnega znaka program
za e-vrednotenje v okno za prikaz toCk samodejno zabeleZi ustrezno Stevilo tock.

Popravni znak Pomen Vrednost Opomba
v pravilno 1 tocka
\/2 pravilno 2 tocki Samo pri pisnem sporoc¢anju.
\/3 pravilno 3 tocke Samo pri pisnem sporoc¢anju.
\/4 pravilno 4 toCke Samo pri pisnem sporoc¢anju.
p_4 napaéno 0 tock
? nejasno, necitljivo 0 tock
Ce odgovora ni (prostor za odgovor je popolnoma prazen), kliknete gumb
"NR" (ni reSevano) v oknu za prikaz tock.
Popravnega znaka v tem primeru ne dodelite.

Vrednotenje pisnega sporoc¢anja
Pri pisnem sporo€anju ob razpredelnico pod pisnim sestavkom dodelimo ustrezno popravno znamenje
za vsak kriterij.

Ce uéenec pri posameznem kriteriju ni dosegel vseh moznih tock, je treba dodati komentar s
kratko utemeljitvijo.

@ = ijkona za komentar

' Moska slovni¢na oblika je uporabljena enakovredno za oba spola.


https://ucitelji.ric.si/
http://www.ric.si/
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UVODNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE
Upostevamo samo odgovore v angleSkem jeziku.
Ce je ugenec pravilen odgovor oznagil drugade, kot je predvideno, a jasno, ga upo$tevamo.

Ce je ugenec v prostor za odgovor napisal ali oznagil ve¢ odgovorov (npr. veé &rk v polja
razpredelnice), odgovor ni pravilen.

Ce je ucenec vpisal resitve v razpredelnico in e ene izven predvidenega prostora za resitve in ni
jasno oznacil popravka, se upostevajo samo odgovori na predvidenem mestu za resSitve.
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A) SLUSNO RAZUMEVANJE

1. naloga
THE HALLOWEEN HOUSE

The Halloween House is big and old. In this house live Suzie, her father and mother, and little Picador.
He's their dog. Suzie's room is in the attic. It's a dark, cold, scary room. She doesn't like it. She only
enters the room with her dog. She never invites her friends to play in the attic.

Suzie's got a teddy bear in her room. It's big and fluffy with big brown eyes. Suzie loves him very
much. Teddy wears a red T-shirt, blue trousers and a blue scarf. His tennis shoes are black.

There's something silly about Teddy. He's got a big smile from ear to ear. When loud, strange noises
come from the attic, Suzie hides under her blanket, but Teddy smiles. When the wind blows and Suzie
can hear noises, Teddy smiles. When there are strange shadows in the room, Teddy still smiles.

Tonight is Suzie's first Halloween at the Halloween House. She is going trick-or-treating with her
friends who are dressed as witches and ghosts. But Suzie dresses up as a pumpkin. When they visit
the last house, their bags are full of candy. Suzie is happy.

It's almost midnight and Suzie is finally back home. The dog is snoring and Suzie falls asleep in her
costume. But Teddy isn't sleeping. Suddenly, there is a knocking at the door. Then there's tapping at
the window. Teddy smiles.

The clock strikes midnight. A big old witch opens the window and enters the room. Teddy smiles. Then
a long legged spider resting in the room climbs down from the ceiling and hangs above the bed where
Suzie and her dog sleep peacefully. Teddy smiles. The witch and the spider suddenly start growing
bigger and bigger.

When the witch and the spider almost reach the bed, Teddy gets up and he begins to grow, too.
Sweet smiling Teddy turns into a Grizzly bear, the biggest and the meanest Grizzly that you can
imagine. Luckily, Suzie and her dog still sleep. When the witch and the spider see the Grizzly, they
stop growing. They look at him and yes, you guessed right, they are afraid of him. Then Teddy starts
roaring loudly. ROAR! With a puff and a poof the witch and the spider disappear. And Teddy is
suddenly Teddy again.

(Prirejeno po: http://www.magickeys.com/books/halloween/page3.html. Pridobljeno: 15. 3. 2020.)

Ce uéenec odgovora ni obkrozil, ampak ga je vpisal na érto v povedi, odgovor upostevamo.

Ce je uéenec obkrozil odgovor in ga hkrati vpisal na érto v povedi, upo$tevamo odgovor, ki je
obkrozen.

Ce je uéenec oznaéil veé odgovorov, odgovor ni pravilen.

m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *C
3 1 *A
4 1 *C
5 1 *C
6 1 *B
Skupaj 6




N251-241-2-2 5

2. naloga
BICYCLES

Bicycles, or bikes for short, are very practical. Here are some interesting facts about bikes.

0

Today, one of the most popular type of bicycle is the electric bike. It has an electric engine which is
powered by a battery. It isn’t a motorbike so you still need to pedal to go forward. Cycling is much easier,
especially uphill.

1

This bike comes from Germany. It doesn’t go very fast, but it is still a lot of fun. It is a bike without pedals.
So, the riders have to push their feet along the ground to move. Today, young children ride on them to
learn how to balance.

2

This bike is from France. It has pedals but there is no chain. There is also a footrest on the top of the
front wheel where riders can stretch out their legs once they get going. The bike has two large wheels,
so the riders have to be careful not to lose their balance.

3

This bike is special and tricky to ride. It is also very difficult to get on and off the bike. That is because it
has a huge front wheel. The big wheel helps the rider to cover a large distance with every spin of the
pedal.

4

This bike is from the year 1880. It already looks quite modern. The wheels have tires with air in them
but there is no light on the front of the bike. Also, there is a chain so that the back wheel turns. The
rider’s feet are close to the ground. The bicycle is easy to ride. It makes you look elegant on a city ride.

5

This bicycle is a bit unusual. It is very comfortable because a cyclist sits on it, just like in a chair. It is
excellent for travelling far. The pedals are at the front, and cyclists can stretch out their legs. This bike
can go fast and the cyclists don’t get tired.

6

This bike has wide tires, which means the bike won’t slip. It usually has a mudguard that protects the
rider from dust, dirt and mud. This bike is for off-road riding. The suspension system helps to make the
ride smooth even over rocks and bumps. We know it as the mountain bike.

(Prirejeno po: Discovery Box, §t. 254.)

Ce je uéenec v prostor za odgovor napisal ve¢ odgovorov (veé érk), odgovor ni pravilen.

m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *G
2 1 *B
3 1 *H
4 1 |*F
5 1 |*D
6 1 |*C
Skupaj 6




N251-241-2-2

B) BRALNO RAZUMEVANJE

1. naloga: SHERLOCK HOLMES

Odgovor je pravilen, €e je zapisan s pravopisnimi (npr. He fels of a clif.) in slovni€nimi

napakami (npr. He have bees.), ki ne vplivajo na razumevanje.

Pravilni so tudi daljSi odgovori, ki so smiselni glede na vprasanje.

Nepravilni so odgovori, ki vsebujejo dodatne informacije, po katerih ne sprasujemo, ali pa
vsebujejo dodatno napaéno informacijo.

Odgovor

Dodatna navodila

1 1 | * Dr Watson/his assistant.
2 1 |* (At/221B) Baker Street. Napacno:
London in a flat/in a flat.
Se sprejemljivo: 221B Street.
* (In) His (old) flat. 221B.
* The museum is in the flat that he lived in. Nowadays the Sherlock Holmes
flat.
3 1 * (That he is more) important (than others). Napacno:
He is good/clever.
4 1 Eden od: Napacno:
* Messy. He can find everything.
¢ Untidy. He is look like very untidy.
* Dirty. Like a 19th century house.
¢ Unusual.
¢ Smoky.
Se sprejemljivo:
* Very untidy but he can find everything that he
needs.
5 1 Eden od: Napacno:
* He falls off/from/down a cliff. He falls on a cliff.
¢ By falling off a cliff. He not die.
He fall (off).
Life ends.
He foals of a clif.
He die of a cliff.
The author Conan Doyle does it.
6 1 Eden od:
* (He takes care of) bees/care of bees.
* Beekeeping.
* He is a bee keeper.
Skupaj| 6

2. naloga: BE AMAZED!
Pri vrednotenju bodite pozorni na zaporedje odgovorov — sledijo si v smeri urinega kazalca.

Ce je uéenec v prostor za odgovor napisal ve¢ odgovorov (veé érk), odgovor ni pravilen.
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Odgovor

Dodatna navodila
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Skupaj
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C) BESEDISCE

1. naloga: PEGGY IN SPACE

Ce je uéenec v prostor za odgovor napisal ve¢ odgovorov (veé érk), odgovor ni pravilen

m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *C
2 1 *J
3 1 *G
4 1 *E
5 1 *B
6 1 ¢
Skupaj 6

2. naloga: THE WEATHER BALL

Ce je uéenec vpisal veé odgovorov na érto v povedi, odgovor ni pravilen.

m Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 *A
3 1 *F
4 1 *D
5 1 *G
Skupaj 5

3. naloga: PRESENTS

Upostevamo samo pravopisno pravilno zapisane odgovore.

m Tocke | Odgovor

Dodatna navodila

1 1 | * paper Napacno:
packs, parts
2 1 | * birthday Napaéno:
brothers, bathroom, bicycles
3 1 |* friend
4 1 |* money Napacno:
means
5 1 |*library Napacno:
5 lessons
Se sprejemljivo:
¢ laundry
Skupaj 5
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D) PISNO SPOROCANJE

Ce besedila ni, pri vsakem kriteriju dodelimo NR (ni reevano).

Celotno besedilo ovrednotimo z 0 tockami (pri vsakem kriteriju dodelimo znak X in dodamo
komentar), Ce je:

v celoti precrtano ali

vsebinsko neustrezno ali

le niz posameznih besed ali

ve€inoma nerazumljivo oz. napisano tako, da pomen besedila ve€inoma ugibamo.

Ce uéenec pri posameznem kriteriju ni dosegel vseh moznih tock, je treba dodati KOMENTAR
S KRATKO UTEMELJITVIJO.

Merila za vrednotenje naloge pisnega sporoc¢anja
VSEBINA

Ce je ugenec predstavil druzinskega ¢lana ali prijatelja kot osebo, ki jo ob&uduje, se sestavek
ovrednoti v skladu z merili.

Ce je ugenec predstavil skupino (npr. glasbeno skupino), se sestavek ovrednoti v skladu z merili.
Ce je ugenec predstavil sebe in se ni primerjal s svojim vzornikom, se ovrednoti samo 3. izto&nica.

Tocke: | Opisniki
4 Vsebina je ustrezna in bogata. Uéenec je ODLICNO RAZVIL VSE iztoénice.

Vsebina je ustrezna. UCenec je RAZVIL (ne zgolj omenil) VSE izto¢nice, vendar bi se jih
dalo (eno ali vec) bolje razuviti.

2 Vsebina je ustrezna. UCenec je RAZVIL DVE iztoc¢nici, eno pa le omenil ali izpustil.
1 Vsebina je deloma ustrezna.
UcCenec je RAZVIL LE ENO iztoc¢nico, eno ali dve pa samo omenil oz. izpustil.
ALI
Ucenec je omenil dve ali tri izto€nice.
ALI
Besedilo je na ve€ mestih nerazumljivo oz. je razumevanje otezeno.
0 Vsebina ni ustrezna ali pa je u€enec le omenil eno izto&nico.
Opombi:

. (:)e vsebino ovrednotimo z 0 tockami, se tudi besedisce in slovnica ovrednotita z 0 tockami.
o Ce vsebino ovrednotimo z 1 tocko, se besedisce in slovnica ovrednotita z najvec¢ 1 tocko.

Podlaga za primere izto€nic so sestavki uéencev in so zapisani brez popravkov.

Primer za omenjeno 1. iztoénico:
She is Sabrina. She is amazing. She is a dentist. She is sow amazing.

Primer za razvito 1. izto¢nico:
| saw your email. | really look up to Olivia Rodrigo. She's a singer and she's 28 years old. She has
black hair and brown eyes. | like her because she makes famous albums.

Primer za odliéno razvito 1. izto€nico:

My role model is Lebron James. | can't remember his age but | know that he is a werry good
basketball player and has dark skin, a buzz cut, a beard, brown eyes, he's wery talented. | like him
because he is a basketball player and | like basketball. He play for the Los Angeles Lakers.
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Primer za omenjeno 2. izto€nico:
| like Minecraft and she doesn't. She likes cakes and i dont.

Primer za razvito 2. iztoc€nico:
The difference about me and her is that she doesn't have a hoby and | do. We both live in different
countries. She's got thin hair and I've got thick hair.

Primer za odliéno razvito 2. izto€nico:

We have the same colour of hair and eyes. We both like to read, play piano and sing and we both get
up early in morning. We are also different sometimes very angry and | smle while she is angry.She
also plays piano much better than me and sometimes she teach me something. She can learn
medicine for hours but | can't learn so long any subject.

Primer za omenjeno 3. iztocnico:
Sally what is live in Australia? How are you?

Primer za razvito 3. iztoc€nico:
How is school in Australia? Is worm in Australia? Is good too live in Australia?

Primer za odli€no razvito 3. izto¢nico:

So Sally how is it to live in Australia, where are many big insects and big kangaroos? Is it really
beautiful as many others say? And how is it to have Christmas in summer and school break in wither
instead of summer? Can you really go swimming in december?

BESEDISCE IN PRAVOPIS

Tocke: | Opisniki

BesediS¢e je raznoliko, ustrezno* in pravilno rabljeno. Pravopisne napake so redke.

2 BesedisCe je ustrezno in ve€inoma pravilno rabljeno. Besedilo vsebuje nekaj pravopisnih
napak.
1 Besedis¢e je skromno, osnovno, ponavljajoce se, vendar Se ustrezno. Besede so

ob&asno nepravilno rabljene. Besedilo vsebuje vedje Stevilo pravopisnih napak.

0 Besedis¢e je zelo skromno in/ali deloma neustrezno. Besede so pogosto nepravilno
rabljene. Besedilo vsebuje zelo veliko pravopisnih napak, ki pogosto ovirajo razumevanije.

* USTREZNO BESEDISCE: pri¢akovano besedisée, ki je v skladu z zahtevami naloge.

Opombe:

o Ce vsebino ovrednotimo z 0 tockami, se tudi besedisée ovrednoti z 0 to¢kami.
Ce vsebino ovrednotimo z 1 toéko, se besedis$ée ovrednoti z najveé 1 toéko.
Stevilo pravopisnih napak vrednotimo glede na dolzino besedila.

Ponavljajoco se napako upostevamo samo enkrat.

Napake pri rabi lo€il in veliki za€etnici se upostevajo glede na njihovo pogostost.

SLOVNICA

Tocke: | Opisniki

3 Besedilo vsebuje Sirok nabor razli¢nih jezikovnih struktur®*, ki so ustrezne in pravilno
rabljene. Napake so redke.

2 Besedilo vsebuje razli€ne jezikovne strukture, ki so ob&asno neustrezne in/ali nepravilno
rabljene.

1 Besedilo vsebuje razli¢ne jezikovne strukture, ki so pogosto neustrezne in/ali nepravilno
rabljene.

ALI

Besedilo vsebuje ozek nabor jezikovnih struktur, ki so ustrezne in pravilno rabljene.

0 Besedilo vsebuje jezikovne strukture, ki so samo izjemoma ustrezne in pravilno rabljene.
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** RAZLICNE JEZIKOVNE STRUKTURE so npr. be, have/have got, there is/are, present simple,
present continuous, like + -ing, can, must, zaimki, a/an, ednina/mnozina, predlogi za €as in kraj,
vezniki and, but, or, because, pravilni besedni red (npr. zaporedje osebka in povedka, pridevnik pred
samostalnikom), enostavéne in vecstavéne povedi.

Za najvisje stevilo tock ni potrebno, da pisni sestavek vsebuje vse zgoraj navedene strukture.

Opombe:

o Ce vsebino ovrednotimo z 0 to¢kami, se tudi slovnica ovrednoti z 0 toékami.

o Ce vsebino ovrednotimo z 1 toéko, se slovnica ovrednoti z najveé 1 toéko.

¢ Ponavljajoce se slovni¢éne napake se pri vrednotenju upostevajo samo enkrat.

Skupno stevilo to¢k: 50





